
Q.1 उस िवकʙका चयन करŐ , िजसमŐ संƥाएं आपस मŐ ठीक उसी Ůकार संबंिधत हœ, िजस Ůकार िनɻ सेट
की संƥाएं आपस मŐ संबंिधत हœ।

{2, 2, 9}

Ans 1. {6, 18, 46}

2. {12, 60, 98}

3. {8, 36, 81}

4. {4, 8, 25}

Question ID : 6549789181

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.2 चार संƥाएं दी गई हœ, िजनमŐ से तीन िकसी Ůकार समान हœ और एक असंगत है। असंगत संƥा का
चयन करŐ।

Ans 1. 4913

2. 1331

3. 2197

4. 2379

Question ID : 6549789183

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.3 िकसी िनिʮत कूट भाषा मŐ, BANKER को 57 और SPAN को 54 िलखा जाता है। उसी कूट भाषा मŐ
PRANK को िकस Ůकार िलखा जाएगा?

Ans 1. 69

2. 65

3. 61

4. 58

Question ID : 6549789186

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.4

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549789201

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.5

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549789195

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.6

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549788392

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.7

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549788391

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.8 एक कूट भाषा मŐ, SAUCE को ASVEC के ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी भाषा मŐ MEANT को िकस
Ůकार से िलखा जाएगा?

Ans 1. EMBTN

2. EMCTN

3. MEBTN

4. EMANT

Question ID : 6549788377

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.9 िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲ िच˥ (?) का ̾थान ले सकने वाली संƥा का चयन करŐ।
35, 35, 33, 99, 95, 475, ?

Ans 1. 476

2. 501

3. 469

4. 481

Question ID : 6549788374

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.10 उस िवकʙका चयन करŐ , िजसमŐ शɨ ठीक उसी Ůकार संबंिधत हœ, िजस Ůकार िदए गए शɨ युƵ के
शɨ संबंिधत हœ।

कंठहार : सोना
Ans 1. समुū : नदी

2. घास : लॉन

3. कुʉार : िमǥी

4. कागज : काʿ लुगदी

Question ID : 6549789191

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.11 उस िवकʙका चयन करŐ जो अƗरो ं के उस Ţम को दशाŊता है, िजɎŐ नीचे िदए गए įरƅ ̾थानो ं मŐ बाईं
से दाईं ओर रखने पर, अƗरो ं का िदया गया अनुŢम सही तरीके से पूरा हो जाएगा।

K _ P _ L C _ R _ C P _ N _ P R

Ans 1. C P P M R R

2. M R P M R R

3. C R P M R C

4. E R P R R C

Question ID : 6549788381

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.12

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549789196

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.13

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549789197

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.14 उस िवकʙका चयन करŐ िजसमŐ संƥा युƵ की संƥाओं मŐ आपस मŐ वही संबंध हो जो िदए गए संƥा
युƵ की संƥाओं मŐ है।
(14, 22, 77)

Ans 1. (18, 32, 144)

2. (22, 11, 86)

3. (17, 15, 76)

4. (20, 16, 105)

Question ID : 6549788372

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.15 िदए गए समीकरण को संतुिलत करने के िलए िकन दो गिणतीय िच˥ो ं को आपस मŐ बदलना होगा?
39 ÷ 3 × 13 + 26 – 13 = 2

Ans 1.  ÷ और ×

2.  ÷ और –

3.  × और –

4.  + और –

Question ID : 6549788370

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.16 A, B और C के बीच ₹481 इस Ůकार िवतįरत िकए गए िक B को A के भाग का दो-ितहाई िमला और C
को B के भाग का तीन-चौथाई िमला। B को िकतनी धनरािश िमली?

Ans 1. ₹168

2. ₹111

3. ₹148

4. ₹222

Question ID : 6549789177

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.17 'कंगन' िजस तरह से 'आभूषण' से संबंिधत है, उसी तरह 'लौगं' ______ से संबंिधत है।
Ans 1. ˢाद

2. खाना पकाना

3. रसोई

4. मसाले

Question ID : 6549788380

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.18 दो कथनऔर उसके बाद तीन िनʺषŊ I, II और III िदए गए हœ। कथनो ं को सȑ मानते Šए, भले ही वे
सामाɊ ŝप से ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत होते हो,ं यह िनणŊय लŐ िक कौन सा / से िनʺषŊ कथनो ं का
तािकŊ क ŝप से अनुसरण करता / करते हœ।

कथन:
सभी कथन, उȅर हœ।
कुछ कथन, Ůʲ हœ।

िनʺषŊ:
I. कोई Ůʲ, कथन नही ं है।
II. कुछ उȅर, कथन हœ।
III. कुछ Ůʲ, कथन हœ।

Ans 1. केवल िनʺषŊ I और िनʺषŊ II अनुसरण करते हœ

2. केवल िनʺषŊ II और िनʺषŊ III अनुसरण करते हœ

3. या तो िनʺषŊ I या िनʺषŊ III अनुसरण करता है

4. केवल िनʺषŊ I और िनʺषŊ III अनुसरण करते हœ

Question ID : 6549788386

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.19 उस सही िवकʙ का चयन करŐ , जो िदए गए शɨ िवɊास के तािकŊ क और साथŊक Ţम को दशाŊता है।

1. कƗा (Class)
2. Ůवेश (Admission)
3. Ůमाण पũ (Certificate)
4. आवेदन (Application)
5. मूʞांकन (Assessment)

Ans 1. 2, 4, 3, 1, 5

2. 3, 5, 2, 3, 1

3. 4, 2, 1, 5, 3

4. 4, 2, 5, 1, 3

Question ID : 6549789184

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.20 िनɻिलİखत चार शɨों मŐ से तीन शɨआपस मŐ एक िनिʮत तरीके से समानता रखते हœ और एक
असंगत है। उस असंगत शɨ का चयन करŐ।

Ans 1. घृणा

2. संतोष

3. ईˈाŊ

4. उदासी

Question ID : 6549788385

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.21 यिद 'A + B' का अथŊ है िक 'A मां है B की', 'A × B' का अथŊ है िक 'A बहन है B की', और 'A * B' का
अथŊ है िक 'A पुũी है B की', तो िन̱न ̺यंजक मŐ R का P से ̋या संबंध है?

'R + V × Q × M * P'

Ans 1. पुũी

2. बहन

3. प̝नी

4. मां

Question ID : 6549787574

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.22 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरे अƗर-समूह से उसी Ůकार से संबंिधत है िजस Ůकार से दूसरा
अƗर-समूह पहले अƗर-समूह से संबंिधत है।
NEED : OGHH : : FAST : ?

Ans 1. ECVZ

2. GDUX

3. GCWY

4. GCVX

Question ID : 6549788379

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.23 चार अƗर-समूह िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन िकसी Ůकार समान हœ और एक असंगत है। असंगत अƗर-
समूह का चयन करŐ।

Ans 1. BDMS

2. MIGF

3. KMPV

4. HKPT

Question ID : 6549789192

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.24

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549788390

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.25 उस िवकʙका चयन करŐ , िजसमŐ संƥाएं आपस मŐ ठीक उसी Ůकार संबंिधत हœ, िजस Ůकार िदए गए
संƥा-युƵ की संƥाएं आपस मŐ संबंिधत हœ।

28 : 70

Ans 1. 12 : 32

2. 34 : 86

3. 18 : 45

4. 30 : 84

Question ID : 6549789179

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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